

公房出租公告

经有关部门批准，高邮市食品公司定于2024年1月24日下午15:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租：

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告（公告发布网址：<http://gg-zyljzxx.yangzhou.gov.cn/gtfx/> 产权交易）。

有意者请在2024年1月10日10时00

分至2024年1月23日16时30分，在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站（<http://gg-zyljzxx.yangzhou.gov.cn/gtfx/>）交易响应方登录注册报名，缴纳保证金。

保证金账户：账户名称：扬州市公共资源交易中心高邮分中心，开户行：中国银行扬州分行高邮支行营业部，账号：514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号时

所使用的银行卡缴纳，并请备注保证金缴纳。

标的展示时间：2024年1月10日至1月23日（节假日除外）

单位地址：高邮市通湖路167号

咨询电话：13813118995（张先生，招租单位）

0514-84394986（崔先生，公共资源交易中心地址：高邮市海潮东路997号，高邮市政务服务大厅四楼406室）

市财政局监督电话：0514-84610773（汤先生）

高邮市食品公司
2024年1月5日

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(元)
1	原蔬菜公司办公楼1楼	北门大街63号	约400	3	25000	一年一清	5000

永葆为民情怀 增进民生福祉

——贯彻市委十二届六次全会精神访谈之五

增进民生福祉 厚植人才沃土

——访市人社局党组书记、局长 高日平



“市委十二届六次全会向全市发出‘永葆为民情怀，在增进民生福祉上增创新优势’的号召。作为重要的民生部门，市人社局将立足职能职责，高质量办好民生实事，全方位提供民生保障，在全面建设现代化新高邮上迈出新步伐。”日前，市人社局党组书记、局长高日平接受记者采访时说。

高日平说，去年以来，市人社局务实创新，精准施策，就业创业、社会保障、人事人才、劳动关系等工作取得积极成效。全年城镇新增就业8300人；全市企业职工、城乡居民养老保险参保人数分别达15.54万人、14.4万人，社保覆盖范围正逐步扩大；不断完善人才体制机制，健全人才培养、引进、评价、使用、激励政策，人才人事管理更加规范化；开展和谐劳动关系创建活动，维护劳动关系双方权益，促进劳动关系和谐稳定。

就业是最大的民生。高日平表示，今年将推动更充分高质量就业。加快落实就业优先政策，充分发挥我市人力资源产业园、零工

市场、人力资源管理服务中心、国有人力资源公司公共就业服务平台优势，深挖岗位资源，主动引导大学生等就业群体就业创业；深入完善创业扶持体系，举办好创业沙龙等活动，激发创新创业活力。加大技能培训实施力度，开展企业培训需求调查，精准掌握企业培训的动态需求，引导职业培训资源向制造业等倾斜，促进产业与技能人才协同发展，提升就业人员职业技能水平，帮助更好就业。做好重点群体就业兜底，持续开发公益性岗位，实现就业困难人员再就业，扎实做好就业帮扶，切实保障失业人员基本生活。发挥人社基层平台作用，建设零工驿站，不断延伸市场触角，推动全市零工驿站全覆盖建设，打造基层群众找工作“15分钟就业服务圈”。

人才是促进地方发展的持久动力。高日平表示，将加强人才招引，在全市范围开展人才需求调查，在精准引才方面指导重点企业、产业链企业规划人才发展思路，提供专项引才招聘服务，帮助企业解决人才需求；结合人才新政、深化产教融合，集聚更多优秀人才来邮创新创业，让“最强大脑”助力企业高质量发展。实施职业技能提升行动计划，着力加强高技能人才、乡土人才队伍建设，积极推进乡土人才大师工作室、技能大师工作室建设。精心服务人才，建设新高邮人创业孵化基地；加强新高邮人服务中心、新高邮人联谊会服务工作，营造爱才留才的良好环境，打造独具特色的新高邮人服务品牌，吸引更多人才结缘高邮、融入高邮、扎根高邮。

通讯员 陈凯 记者 杨晓莉

攻坚克难 提质扩优 构建教育高质量发展新样态

——访市教体局党委书记、局长 徐晓君



“2024年，我们将认真贯彻落实市委十二届六次全会精神，做强‘秦邮优教’教育品牌，实施加快教育现代化发展行动方案、关爱激励教师八项措施，打造高水平师资队伍，提升拔尖人才培养质量。”近日，市教体局党委书记、局长徐晓君接受记者采访时说。

徐晓君表示，市教体局一直把资源配置优质优化作为开展工作的基本点。今年将加速推进民生工程，开工建设第二中学综合楼和南海中学、第一小学风雨操场等工程项目；优化教育布局，整合农村小规模学校；开展中小学食堂突出问题专项整治，守护师生“舌尖上的安全”；加强教育数字化共同体建设，打造好省智慧教育样板区。

徐晓君说，教体局将以《加快教育现代化发展行动方案》为引领，实施“新优质学校”和“课堂教学改革”双轮驱动，创新推进“‘邮’你好课堂”建设工程，增强“秦邮优教”底色成色；深化教研员蹲点制度、联盟校常

态化集体备课等，激发教育科研“第一生产力”，完善初高中衔接的拔尖创新人才培养体系，实现高考重本率、本科上线率大幅攀升；推动城乡一体化发展，促进城乡教育发展联盟校教育管理、教育科研、教育资源等深度互通；关爱青少年生命健康，落实落细扬州市“润心赋能”行动“20条措施”，建立专项行动工作专班，构建教育宣传、监测识别、咨询诊疗、援助关爱服务体系，护航学生健康成长。

徐晓君表示，激发教师队伍动力活力是推动教育高质量发展的“关键点”。教体局将启动“春蚕”奖表彰，对担任班主任工作累计满20年（银蚕）、30年（金蚕）的，颁发纪念奖杯，并分别一次性奖励；加大新教师招聘力度，综合用好“邮青引才”“乡村定向师范生”等政策，重点向农村学校、薄弱学校倾斜，做好新教师工作坊建设工作；强化“四有”好教师团队建设，锻造名师工作室，提升研训实效，引领教师变革课堂教学，实现“学科教学”向“学科育人”转变；推进“县管校聘”改革，加大编制统筹调配力度，落实《关爱激励教师八项措施》，全力打造学生喜爱、家长满意、社会认可的“邮城好教师”队伍。

徐晓君说，教体局将紧扣民生，提升全民健身品质品牌，持续办好环高邮湖自行车、半程马拉松等品牌赛事；完善和更新健身设施，建好社区智慧健身服务站，开展“室外公共体育设施保护”专项行动，做好学校体育场地对外开放，满足城乡居民健身锻炼需求。 通讯员 张其森 记者 王冰彬

聚力民生改善 彰显民政担当

——访市民政局党组书记、局长 居育明



近日，市民政局党组书记、局长居育明在接受记者专访时表示，市委十二届六次全会的召开进一步吹响了现代化新高邮建设的冲锋号。民政关系民生，连着民心，市民政局将认真履行好基本民生保障、基层社会治理、基本公共服务职能，为全面建设现代化新高邮贡献民政力量。

居育明说，今年，市民政局将进一步做好分层分类社会救助工作。持续推动社会救助扩围增效，巩固拓展脱贫攻坚成果；落实救助标准调整机制，合理调整城乡低保、特困人员、残疾人等困难群体生活保障标准；加大临时救助力度，积极开展“先行救助”，提高救助时效性；做好低收入人口常态化认定，实现动态管理下应保尽保、应退尽退；健全完善主动发现机制，构建主动发现网络，拓宽线下发现渠道，提升线上发现能力，及时发现申请能力不足的困难对象，早介入、早救助。

居育明表示，今年，民政部门将进一步推进养老服务体系建设。深入推进养老服务基

础设施建设，加大农村互助睦邻点、助餐点等各类居家养老服务设施建设推进力度；增强养老服务保障能力，进一步提高政府购买居家养老服务覆盖面；建立银发顾问制度；实施困难家庭适老化改造；提升养老机构服务质量，加强养老服务人才队伍建设，推进养老护理员职称评定工作，发放养老护理人员岗位补贴、一次性入职奖励；推进未备案养老机构消防审验，开展养老机构消防安全标准化管理达标建设评定。同时，进一步提升未成年人保护工作水平。全力打造“邮福童享”工作品牌，持续深化困境儿童“主动发现”机制，强化动态监测，扩大部门间信息共享与数据比对，实现困境儿童快速预警、救助帮扶；完善定期走访制度，开展“类别化+差异化”关爱服务；强化市未保中心平台和纽带功能，承担多维度未成年人保护职能。

居育明表示，将进一步助推基层社会治理，加强社区阵地建设，继续实施城乡社区综合服务中心提档升级工程，全面提升城乡社区共建共治共享水平；进一步强化社会组织管理工作，加强社会组织管理和能力建设，推进社会组织党组织标准化规范化建设，提升乡镇社工站运行质效，并积极推动转型升级为民政工作服务站；进一步巩固完善基本社会服务，稳步推进救助管理站改扩建工程，健全流浪乞讨救助自然启动机制，提升救助服务质量；加强地名文化建设，开展“乡村著名行动”，放大省“深化乡村地名服务 点亮美好家园”试点成果，创新乡村地名管理服务与文化建设，扩大地名文化影响力。 通讯员 倪文娜 记者 杨晓莉

为中国式现代化高邮篇章绘就“健康底色”

——访市卫健委主任 顾永祥



“市委十二届六次全会提出，永葆为民情怀，在增进民生福祉上增创新优势。市卫健委将始终坚持以人民健康为中心的发展战略，以新突破开辟新赛道、以新作为增创新优势、以新成效跑赢新赛程，不断实现人民对美好生活的向往。”日前，市卫健委主任顾永祥在接受记者采访时说。

顾永祥说，市卫健委将全力做好国家公立医院改革与高质量发展示范项目，健全完善总会计师制度，滚动式培育省、市临床重点专科，稳步提升CMI值、四级手术占比等核心指标，推动“三医”协同发展。全力建设省级基层卫生健康综合试验区，持续推进医防结合、中西结合、体卫结合和医养结合，探索基层卫生健康发展的“高邮经验”。全力争取省政府督查激励，以示范项目和综合试验区建设为抓手，积极上争“深化医药卫生体制改革成效明显”“加强基层医疗卫生服务体系”督查激励项目，最大限度地释放改革发展效能。

顾永祥表示，坚持将健康融入所有政策，深化爱国卫生运动，力争创建国家慢性病综合防控示范区。巩固国家卫生城市成果，加强城乡环境卫生整治，新创建国家卫生镇1家，通过国家卫生镇复审5家，建成省健康镇、省健康村（社区）、省健康促进医院、扬州市健康单位等一系列健康“细胞”工程。同时，丰富各乡镇（园区）“职业健康服务站”建设内涵，新增省市级健康企业至少10家。

顾永祥说，将高标准完成“两报告一文件”和高质量考评各项任务，推进市中医医院三级甲等医院创建，按期竣工市中医医院平疫结合医防楼，加快菱塘回族乡卫生院新建工程，新（改、扩）建一批薄弱村卫生室。深化紧密型县域医共体建设，将县域内就诊率稳定在94%左右。继续以农村区域性医疗卫生中心为龙头，探索县域医共体发展的最佳路径。新增“优质服务基层行”国家推荐标准单位1至2家，建立覆盖城乡的心电“一张网”。

顾永祥表示，将以民生幸福工程为抓手，推进医防融合，围绕高血压、糖尿病等常见病，拓展家庭医生（药师）签约服务，重点人群和首诊签约率分别稳定在70%、25%。强化基层治理，开展公共卫生委员会星级化评定，加强严重精神障碍患者健康管理。保障“老有所医”，开展65岁以上老年人免费体检11.57万人，拓展居家医养结合服务。聚焦“幼有优育”，新建成省级普惠托育机构1家、托育服务指导站6家，并鼓励鼓励社会办托，力争将每千常住人口托位数提升至4.2个。 通讯员 黄亚辉 记者 东方